DCA DC 2500/5500/7500

DISTRIBUIDOR DE ADUBO DUPLO COMANDO

ELEVADO REDIMENTO E MAIOR ECONOMIA





O Distribuidor de Calcário e Adubo Duplo Comando, DCA DC, efetua a distribuição localizada de adubo com elevado rendimento, maior economia de produto e operação extremamente fácil.

O DCA DC otimiza a adubação de pomares e cafezais, aumentando a produtividade com distribuição do produto no local correto e na quantidade recomendada.

Este distribuidor efetua a adubação de pomares com plantas novas ou adultas, preservando a integridade das folhas. A aplicação em faixas contínuas ou de forma intermitente evita o desperdício de adubo nas ruas que se acabam ou possuem falhas, através do desligamento de uma das esteiras.

PRINCIPAIS CARACTERÍSTICAS:

- · Os modelos DCA DC 2500, DCA DC 5500 e DCA DC 7500, possuem a transmissão através de cardans e correia, para o acionamento da esteira e dos discos rotativos:
- · O rodado tipo balancim tandem (DCA DC 5500 e 7500) possui quatro pneus que acompanham com precisão a topografia do terreno;
- · A esteira é de aço inox e possui esticadores para ajuste de tensão;
- · A abertura da comporta dosadora possui escala graduada e fácil regulagem, para distribuir inúmeras quantidades;
- · As aletas possuem regulagem sobre os discos, efetuando a distribuição adequada de diferentes produtos;
- · Permite a aplicação de diferentes quantidades (baixas ou altas) respeitando sempre a recomendação agronômica;
- · O direcionamento do produto aplicado é feito através de bicas com regulagem angular horizontal e vertical;
- · Apresenta sistema de adubação intermitente, que coloca o adubo planta a planta, sendo recomendado para pomares novos.

ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS:

		·			v.		
Modelo	Capacidade de Carga (m³)	Trator (cv)	Peso (kg)	Distribuição de Adubo (g/m linear)	Largura de Distribuição de Adubo (m)	Distribuição de Calcário kg/ha)	Largura de Distribuição de Calcário (m)
DCA DC 2500	1,4	60 - 65	1.020				
DCA DC 5500	2,3	70 - 85	1.320	40 a 288	até 10	até 6.000	até 7
DCA DC 7500	3,75	90 - 100	1.560				

MARCHESAN IMPLEMENTOS E MÁQUINAS AGRÍCOLAS TATU S.A.

CNPJ.: 52.311.289/0001-63 | Inscr. Est.: 441.000.151.114 | Av. Marchesan, 1979 | CEP 15994-900 | Fone: (16) 3382.8282 | Matão-SP-Brasil | www.marchesan.com.br







